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nOta Nota beantwoording burgerbrief kinderopvangt

ouderschapsverlof

Onze referentie
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Aanleiding

De vaste commissie voor Financién heeft een brief ontvangen van de heer K.F.
over zijn situatie als ex-student en de gevolgen hiervan voor de
kinderopvangtoeslag en ouderschapsverlof. De commissie heeft op 31 mei 2023

Bijlagg(

deze brief doorgestuurd naar de staatssecretaris van Financién - Toeslagen en 1 .
Douane en haar om een reactie gevraagd. Gezien de vragen van K.F. betrekking O‘\ﬁ Y ?
hebben op beleidsinhoudelijke aspecten van de kinderopvangtoeslag en £ A{‘I\N
ouderschapsverlof neemt u de beantwoording over en reageert u middels W
bijgaande brief. w\]}/d \0J
Geadviseerd besluit J U
¢ U wordt geadviseerd akkoord te gaan met de Kamerbrief en deze te \/‘f) ‘V
ondertekenen en te laten verzenden. ' (’ f
Kernpunten \ »\I\P i W
e Eris reeds contact opgenomen met de heer K.F. om zijn vragen te '0}\)/\) \ ”
beantwoorden en zijn situatie duidelijk te krijgen. \y QVH

e Hieruit is naar voren gekomen dat K.F. zowel recht heeft op v
kinderopvangtoeslag als op ouderschapsverlof. ; \;\‘ /\{J\f/
e K.F. heeft aangegeven naar tevredenheid te zijn geholpen bij zijn vragen. \rh/
Kinderopvangtoeslag D\&
e Uit het telefonische contact blijkt dat de heer K.F. begin maart 2023
kinderopvang is gaan afnemen en eind maart 2023, toen hij aan het werk
was, kinderopvangtoeslag heeft aangevraagd vanaf de ingangsdatum van de
kinderopvang. Omdat sprake is van een jaarrecht, waarbij per gewerkte
maand 230 uur recht op kinderopvangtoeslag wordt opgebouwd, heeft hij
recht op kinderopvangtoeslag over alle afgenomen opvanguren in 2023. Dit is \/
telefonisch aan hem bevestigd en hiermee is hij naar tevredenheid geholpen.

Betaald ouderschapsverlof

e K.F. gaat ervan uit dat hij geen recht heeft op betaald ouderschapsverlof. De
reden zou zijn dat UWV de uitkering berekent aan de hand van het
gemiddelde dagloon in de voorbije twaalfmaandsperiode, terwijl hij pas sinds
eind maart jl. een baan heeft.

o Deze redenering is niet juist. Als men korter dan 12 maanden werknemer is,
wordt de uitkering berekend aan de hand van het gemiddelde dagloon over de
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kortere periode dat men wel werknemer was. Voor K.F. is dat dan de periode
vanaf eind maart jl.

« Ditis zo ook aangegeven op de werknemerspagina’s uwv.nl. V

« Inmiddels hebben wij K.F. hierover geinformeerd.

Bijlagen
Volgnummer Naam Actie Informatie
1 Kamerbrief met Ondertekenen en
reactie op burgerbrief laten verzenden
2 Verzoek vaste Ter informatie (niet
commissie voor verzenden)
Financién

Datum
16 juni 2023

Onze referentie
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